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Salariile si sporurile bugetarilor înghetate în 2021; voucherele de vacanta emise

doar în format electronic (proiect)

Salariile si sporurile bugetarilor se vor mentine în 2021 la acelasi nivel cu cel acordat pentru luna decembrie

2020, valoarea punctului de amenda ramâne la 145 lei, iar voucherele de vacanta în cuantum de 1.450 lei

vor fi acordate si anul viitor, însa vor fi emise doar în format electronic, se mentioneaza într-un proiect de

act normativ publicat pe site-ul Ministerului Finantelor Publice (MFP).

 

"Începând cu data de 1 ianuarie 2021, cuantumul brut al salariilor de baza/soldelor functiei de baza/salariilor

functiei de baza/indemnizatiilor de încadrare lunara de care beneficiaza personalul platit din fonduri publice se

mentine la acelasi nivel cu cel ce se acorda pentru luna decembrie 2020, în masura în care personalul ocupa

aceeasi functie si îsi desfasoara activitatea în aceleasi conditii", se mentioneaza în document.

 

Potrivit proiectului de act normativ, în 2021 valoarea indemnizatiei de hrana se mentine la nivelul din anul 2020,

iar cuantumul lunar al indemnizatiei de merit ramâne la nivelul de 6.240 lei.

 

"Masura mentinerii acordarii voucherelor de vacanta în cuantum de 1.450 lei, pâna la data de 31 decembrie 2021

(...) va sprijini industria ospitalitatii puternic afectata de efectele pandemiei Covid-19, în sensul recuperarii

pierderilor suferite ca urmare a suspendarii activitatii structurilor de primire turistice cu functiuni de cazare si/sau

alimentatie publica sau a restrângerii circulatiei persoanelor în anumite zone cu grad de infectare ridicat", se

mentioneaza în nota de fundamentare.

 

Totodata, se propune ca valoarea fixa a punctului de amenda sa fie mentinuta la cuantumul din prezent, respectiv

145 lei.

 

De asemenea, indemnizatiile lunare pentru functiile de demnitate publice si functiile asimilate acestora se mentin

la nivelul aferent lunii decembrie 2020. Cuantumul sporurilor, indemnizatiilor, compensatiilor, primelor si al

celorlalte elemente ale sistemului de salarizare care fac parte, potrivit legii, din salariul brut lunar, solda lunara de

care beneficiaza personalul platit din fonduri publice se mentine în 2021 cel mult la nivelul cuantumului acordat

pentru luna decembrie 2020, în masura în care personalul ocupa aceeasi functie si îsi desfasoara activitatea în

aceleasi conditii.

 

Potrivit sursei citate, începând cu luna ianuarie 2021, institutiile publice de aparare, ordine publica si securitate

nationala acorda cuantumul compensatiei banesti, respectiv al alocatiei valorice pentru drepturile de hrana

actualizate la nivelul lunii ianuarie 2019, potrivit normelor în vigoare. În ceea ce priveste venitul minim de

incluziune (beneficiu de asistenta sociala acordat familiilor si persoanelor singure aflate în situatie de dificultate, în

scopul prevenirii si combaterii saraciei si riscului de excluziune sociala), acesta va intra în vigoare la data de 1

aprilie 2022.

 

Potrivit documentului, începând cu drepturile salariale aferente lunii ianuarie 2022, cadrele didactice care

desfasoara activitate integrata beneficiaza si de o indemnizatie lunara egala cu 50% din salariul de baza al functiei

de medic, medic stomatolog sau farmacist, corespunzator vechimii în munca si gradului profesional detinut.

 

Actul normativ mai prevede ca pensiile de serviciu a unor categorii de bugetari precum personal aeronautic civil

navigant profesionist din aviatia civila, personalului auxiliar de specialitate al instantelor judecatoresti,

parlamentari, membri ai Corpului diplomatic si consular al României, nu se actualizeaza cu rata medie anuala a

inflatiei. De asemenea, pensiile militare de stat stabilite în conditiile legii nu se actualizeaza cu rata medie anuala a

inflatiei.
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Totodata, sunt scutite de taxa pe valoarea adaugata cu drept de deducere livrarile de dispozitive medicale pentru

diagnosticul în vitro al COVID-19, de vaccinuri împotriva COVID-19, precum si serviciile de vaccinare si testare

aferente, altele decât cele scutite de TVA, efectuate pâna la data de 31 decembrie 2022.

 

Pâna la data de 31 decembrie 2021, operatorii economici care efectueaza livrari de bunuri sau prestari de servicii

prin intermediul automatelor comerciale ce functioneaza pe baza de plati cu cardul, precum si de acceptatoare de

bancnote sau monede, dupa caz, au obligatia de a dota automatele comerciale cu aparatele de marcat electronice

fiscale. 
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